

岁启新章，年味浸岛城，欢喜伴团圆。当马年新春的烟火漫过街巷，情人节的温柔悄然抵达，利群集团备足满满心意与实惠好物，赴一场与岛城市民的新春之约。从商场里的热闹福利、浪漫惊喜，到餐桌上的团圆美味、家中的焕新光景，一站式配齐春节所有期许，让每一份牵挂都有归处，每一段团圆都有滋味。

# 双节盛宴 礼遇全城

利群新春集结，一站式沸腾岛城年味

## 年味撞浪漫

利群商场双节同庆，承包你的全部欢喜

年味渐浓，爱意升温。当情人节的甜蜜邂逅新春的喜庆，岛城消费市场迎来了双倍欢喜。春节前，记者先后走进利群崂山金鼎广场、台东利群商厦与利群西海岸金鼎广场，实地探访这场“爱意撞新春”的消费盛宴，耳边是此起彼伏的欢声笑语，眼前是琳琅满目的好物与热闹的场景，每一处角落都藏着暖心与惊喜，切实感受到了利群为市民打造的沉浸式双节体验。

### {台东利群商厦}

#### 爱意撞新春，烟火气里藏浪漫

12日上午10时，台东利群商厦人声鼎沸，红彤彤的灯笼挂满门头，往来市民络绎不绝，有携手挑选礼物的情侣，有全家出动囤年货的家庭，空气中交织着年味的厚重与爱情的甜蜜。

走进商场，氛围更加热闹。二楼抽红包活动区已排起队伍，市民手持购物小票，满脸期待。“凭当日购物小票，在2-5楼床品区或广场店3楼运动和儿童区，单票满399元就能抽一次红包，100%有奖，我刚买了件羽绒服，正好试试手气。”市民刘女士一边排队一边说。话音刚落，一位小朋友抽到奖品，欢呼着扑进家长怀里，现场笑声不断。工作人员介绍，抽红包活动将持续到2月23日，每天都有市民参与，各类实用好物陆续送出，让购物收获额外惊喜。



### {利群崂山金鼎广场}

#### “马马福福”过新年，好运福利全拿捏

在利群崂山金鼎广场，浓浓年味早已包裹全场，新春装饰随处可见，马形摆件、新春福字、红灯笼点缀其间，氛围感十足。尽管距离春节还有几天，商场内的活动已提前预热，不少市民前来打听活动详情，期待春节期间解锁福利。

“从2月17日至23日，我们将开启‘马马福福过新年’主题活动，套圈赢礼、财神送红包两大活动同步上线。”商场相关负责人向记者介绍。初一至初七营业期间，市民消费达标可免费领圈，无消费也可参与，人人都有机会赢好礼。零食、日用品、新春周边等实用好礼应有尽有，套中即可抱走。

除了套圈活动，财神空降巡游更受期待。初一



### {利群西海岸金鼎广场}

#### 臻爱降临，黄金珠宝福利拉满

在利群西海岸金鼎广场，“臻爱降临”主题活动正如火如荼开展，浪漫氛围与年味完美融合，一楼黄金珠宝区成为焦点，吸引众多市民前来选购。周大福、周生生、六福珠宝、中国黄金等黄金品牌专柜前，“黄金每克至高优惠150元”的提示牌格外醒目。

导购员忙碌地接待着前来咨询、选购的市民。“我想给未婚妻买一套首饰，当作情人节和订婚礼物，正好赶上这里的优惠活动，每克能省150元，特别划算。”市民王先生和未婚妻一起挑选钻戒和项链。除克减优惠外，黄金珠宝消费满7000元送100元全场通用券的活动也吸引众多市民。“即日起至14日，购黄金珠

宝消费满7000元送100元全场通用券，至高可送2000元，通用券可用于商场内各类消费，非常实用。”工作人员介绍，不少市民特意凑单参与活动，既选到了心仪的饰品，又能享受额外优惠，性价比拉满。

最引人关注的是黄金珠宝(金条摆件类除外)满额送茅台活动，在兑换区，德芙巧克力、事事如意挂件、红酒、费列罗巧克力、星巴克水杯、500元金卡整齐摆放。“单票满6000元可选德芙或柿柿如意挂件，满16000元送红酒或费列罗，满36000元送星巴克水杯，满100000元以上送500元金卡，满200000元以上还可赠飞天茅台，数量有限，送完即止。”工作人员一边为市民兑换礼品一边介绍。

年味与爱意交织，优惠与惊喜同行。利群西海岸金鼎广场以诚意十足的活动、丰富多样的福利，为市民带来温馨又实惠的购物体验。无论是为爱甄选珠宝，还是置办新年好物，都能在这里收获满满幸福感，持续点燃双节消费热潮。



## 年夜饭“秘籍” 福昌食品，让团圆味更浓

除夕渐近，年味愈浓，一桌热气腾腾的年夜饭，是中国人团圆的仪式。而对“掌勺人”来说，从备菜到烹饪的繁琐流程常令人忙碌不堪。如今，福昌食品以丰富多样、便捷省心的优质食材，成为许多家庭筹备年夜饭的“好帮手”，让团圆时刻少些忙碌，多些温情。

“往年做年夜饭忙得脚不沾地，今年有福昌帮忙，省心多了！”家住市南区的李女士在利群超市福昌食品柜台一站式选购年夜饭食材，从冷菜热菜到主食，不到一小时全部购齐。

李女士表示，家里人多，年夜饭既要讲究吉祥寓意，又要兼顾老幼口味，福昌食品

的产品正好精准契合需求。“你看这禛禛有猪耳、卤牛肉，切好摆盘就是一道‘招财进宝’的吉祥菜，肉质紧实入味，拆开就能上桌；还有福兴卤水豆腐和即食海参，用米来八宝豆腐箱和葱烧海参盒，颜值高、寓意好。”挑选完热菜食材，李女士又转向福昌专区，拿起鲅鱼、墨鱼和虾仁水饺。“团圆夜少不了吃水饺，这几种口味满足全家喜好。”

为增添年夜饭心意与特色，记者从福昌食品整理了两道吉祥菜的做法，简单易学，新手也能轻松上手。

第一道是八宝豆腐箱，寓意“八方来财

## “焕新”计划

“家里的空调用了近15年，冬天制热慢，还特别费电，趁着春节前，正好换一套新的，利群电器的国补活动很给力！”家住市北区的王先生，一直想换新家电，得知利群电器推出以旧换新国补活动后，立刻带家人到利群电器卖场，一站式选购了空调、冰箱和洗衣机。

王先生表示，他所在的小区是入住10年以上的老旧小区，前段时间利群电器的工作人员进小区宣传，详细介绍了旧家电的危害



## “年货酒单” 利群超市，杯盏之间皆是情

“春节团圆，少不了酒水相伴，敬长辈、宴亲朋、自饮小酌，每一种场景都要有合适的酒。”家住李沧区的张女士，每年春节前都会提前选购各类酒水饮料，今年她没有四处奔波比价，而是来到利群超市，一站式配齐了所有佳饮。

走进利群超市的酒水专区，红彤彤的礼盒整齐摆放，年味十足。张女士首先来到白酒区，挑选了两瓶茅台和一箱红花郎，“我父亲喜欢喝酱香酒，茅台酱香优雅，红花郎回甘绵长，敬长辈显心意。还有习酒，酒体绵柔，家宴喝也很合适。”超市导购介绍，利群超市精选多款口碑白酒，涵盖不同价位、不同口感，适配各类

## 利群电器，让新年从“新”开始

和绿色智能家电的优势，还演示了国补领取流程，这让他下定决心尽快更换家电。

在导购员的推荐下，王先生挑选了一款节能环保、一台大容量冰箱和一台滚筒洗衣机。“这款空调是一级能效，制热快还省电，适合家里有老人和孩子；冰箱容量大，能存放足够的年夜饭食材和年货；滚筒洗衣机省水省电，还能保护衣物，特别实用。”导购员介绍，利群电器积极响应家电以旧换新号召，联合众多知名品牌，涵盖电



少。青岛啤酒是国民经典，拙夫精酿麦香浓郁，搭配家常菜特别有氛围；饮料要兼顾老少，养元温润营养，适合长辈，AD钙孩子最爱，崂山可乐本土特色，解渴又解渴。”

超市负责人介绍，春节期间，利群超市精选各类口碑酒水饮料，所有好物均支持单买随心选、礼盒精致送心意，并推出团购优惠，适合家庭囤货和企业采购。“不用奔波比价，一站式就能购齐春节所需的所有酒水饮料，除了白酒和红酒，张女士还选购了青岛啤酒、拙夫精酿小麦啤酒，以及养元、娃哈哈、崂山可乐等饮料。“亲友相聚，啤酒必不可少。”

文/高静文

# 买家电来利群电器

## 6大类家电补贴



一级能效产品补贴15% 1500元

## 4大数码产品补贴



按销售价格补贴15%  
单价商品售价不超过6000元